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①
学習のめあてがわかり、学習課題に取り組むことができて

いますか。
55% 39% 5% 1% A A

②
授業では、まとめ・振り返りをして、何がわかったか理解

することができていますか。
56% 37% 6% 1% A A

③
授業では、クラスの人の発表や意見をしっかり聞いていま

すか。
61% 34% 4% 1% A A

④
授業では、自分の考えや意見をクラスの人に伝えたり発表

したりしていますか。
38% 34% 22% 6% B B

⑤
遠足、平和集会、避難訓練などの学校行事にいっしょうけ

んめい取り組んでいますか。
71% 25% 3% 1% A A

⑥
先生は、提出したノート等に○付けしたりコメントを書い

たりして、ていねいに見てくれますか。
78% 17% 3% 2% A A

⑦

家庭学習に工夫しながら取り組むことができていますか。

（1年生:20分以上､2年生:30分以上､3年生:30分以上､4年生:40

分以上､5年生:50分以上､6年生:60分以上）

47% 32% 15% 6% B B

⑧ 学校は好きですか。 72% 21% 5% 2% A A

⑨ 学校に行くのは楽しいと思いますか。 66% 25% 6% 3% A A

⑩ 自分から進んであいさつをしていますか。 52% 31% 12% 5% B B

⑪ ろう下や階段などでは、走らず右側を歩いていますか。 37% 45% 15% 3% B B

⑫ 自分にはよいところがあると思いますか。 54% 31% 11% 4% A A

⑬ 将来の夢や目標がありますか。 73% 16% 8% 3% A A

⑭ 先生は、あなたのいいところを認めていると思いますか。 67% 27% 4% 2% A A

⑮ 自分は、家族や先生に見守られていると思いますか。 77% 18% 3% 2% A A

　全体的に高い評価となっており、「学校が好き」「学校が楽しい」が９０％以上と本校教育活動

の成果が出ていると思われるので、継続しながら、引き続き教育活動の充実に取り組んでいきた

い。昨年度１２月の評価と比べて大きな変化はないが、評価の低い児童について学級・学年だけで

なく、学校全体で課題を把握し、改善につなげていく。

　学習面については、「伝えること（output）」がB評価となっているため、「聴く（input）」こ

とと併せて「主体的・対話的で深い学び」の実現に向けた授業改善（ICT活用等）を実施してい

く。「家庭学習」では取組み方の指導や、褒める場面を積み重ねるなどしながら、意欲を高め、改

善につなげていきたい。また家庭との連携・協力を図るための情報発信等も積極的に行っていく。

R7 児童アンケート集計（7月）

1～６年生　回答者506名(児童数:551名)

　※評価  ◎、○合わせて

　　　・８５％以上･･･A

　　　・７０％以上

 　 　  　８５％未満･･･B

　   　・７０％未満･･･C

　◎そう思 う　　○だいたいそう思 う　△あまりそう思 わない　×　そう思 わない
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